



星温暖行动

“泰康人寿——星温暖江淮行”之关注贫困家庭



温暖笑脸在寒冬中绽放

“泰康人寿——星基金温暖江淮行”捐助仪式在合肥举行

记者 李尚辉/文 李超钰/图

真情温暖人间,爱心点燃希望。由本报联合省红十字会主办、泰康人寿独家冠名的“泰康人寿——星基金温暖江淮行”之关注贫困家庭孩子活动,通过热线征集和有关部门的推荐,并经过认真筛选,180个捐助对象被确定。2011年12月31日下午3点,捐助仪式在合肥举行,27名贫困家庭孩子及家长代表现场接受了捐助。



领到爱心棉被后,双胞胎姐妹很开心

现场 洋溢温暖笑容

2011年12月31日下午,泰康人寿会议室内暖意融融,在家长的陪同下,27名受捐助孩子代表来到仪式现场,每个孩子及家长脸上都洋溢着温暖笑容。在这里,他们每人获得由泰康人寿安徽分公司和合肥方吉商贸有限公司捐助的棉被、书包等物品。

安徽省红十字党组书记、常务副会长王强,安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁,泰康人寿安徽分公司总经理王庆龙等相关领导出席捐助仪式,并为来到现场的受捐助孩子代表发放了捐助物品。活动现场,王强常务副会长和虞海宁副总裁分别给资助贫困家庭孩子的泰康人寿安徽分公司和合肥方吉商贸有限公司颁发“人道、博爱、奉献”爱心牌匾。安徽省保

监局办公室主任赵皖平、合肥关工委副主任李家信、市场星报执行总编辑陈宝红出席了这个温暖人心的活动。

“今天是我和孩子最开心的一天,孩子一直都渴望拥有一个新书包,由于家庭困难,一直没有给孩子买。在得知今天就可以领到新书包时,孩子非常高兴,本打算一起过来,但由于要上课,所以就没有来。”受助孩子张金龙的母亲激动地说,孩子的愿望终于实现了,相信今年寒假孩子一定会过得很开心。

“有了新棉被,相信这个冬天不会再寒冷。”领到物品后,家长阚福林非常激动,他说:“太感谢市场星报和这些的爱心企业了,为我们困难家庭及孩子送来这么多物品,这些物品都是孩子急需的。”

感言 好好学习回报社会

朱继彤是本报曾经报道过的一个孩子,12年前,在她出生之后,父亲因重男轻女,带着家里全部积蓄离家出走,抛弃了她和母亲,至今杳无音讯,母亲也因此受到了重大打击,并生了一场大病。从那以后,朱继彤和母亲相依为命,在生活中举步维艰。

在前期的采访中,朱继彤告诉记者,她有两个心愿,一个是希望爸爸能回家,另外一个就是希望有个漂亮的笔袋。朱继彤的家庭情况及

愿望经本报报道后,引起了许多社会爱心人士的关注,有人为她送去了崭新笔袋、水笔等物品,还有人为她送去了衣物。

朱继彤也来到了本次活动捐助仪式现场,并代表受捐助孩子发了言。在发言中,她称,近一段时间以来,不断地有叔叔阿姨向她家伸出援助之手,让她感受到了温暖,今后,她将好好学习,考上重点大学,好好回报社会,帮助一些贫困的人。



安徽省红十字党组书记、常务副会长王强为泰康人寿安徽分公司授牌



安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁为合肥方吉商贸有限公司授牌



领到新书和体育用品,孩子们爱不释手



迫不及待地翻阅新书

访谈

让捐赠者放心,让受赠者满意

参加此次捐赠的相关领导表示,全社会有责任关心贫困家庭和贫困家庭的孩子,这样的活动是一个温暖人心的活动,并表示,会竭尽全力做好这样的善举,让捐赠者放心,让受赠者满意。

为贫困家庭送去一份温暖

安徽省红十字党组书记、常务副会长王强

安徽省红十字党组书记、常务副会长王强盛赞本次活动。他说,市场星报是一个有责任的媒体,联合红十字会主办了这次“泰康人寿——星基金温暖江淮行”活动,意义非常重大,为江淮大地贫困家庭送去了一份温暖。

王强说,红十字组织是一个国际性的救助团体,也是国际上最大的救助团体,和媒体企业合作,来做一些公益性的事业,来帮助社会上那些需要帮助的人,这是红十字的责任。市场星报,还有参加此次活动的两个企业,按



照捐赠方的意愿,把这些物资送到那些需要帮助的家庭中去,尤其是这些贫困家庭中的孩子们,这是很有意义的。让捐赠者放心,让受赠者满意,是这次活动的愿望。

让爱的种子长成参天大树

泰康人寿安徽分公司总经理 王庆龙

泰康人寿安徽分公司总经理王庆龙说,泰康人寿成立15年以来,在慈善公益事业上更可谓首当其冲,一直践行着一个企业的责任,将公司理念的重要文化“分享成功,奉献社会”发挥得淋漓尽致。

王庆龙说,这次简朴的捐助仪式,相信在孩子们的脑海中会深深地印下。更多爱的种子被种下,希望孩子们长大成人、成事以后,这粒爱的种子长成参天大树,把这种爱传递给更多人,传递给全民族、全国家、全世界,让人类的社会成为文明优雅的社会。泰康人寿将与江淮6000多万儿女共



同成长,而更加关注的是孩子们,是安徽人的明天。

非常感谢在省红十字会的大力支持下构建了这样的平台,同时也非常感谢市场星报给予强大的媒体支持,从而使这样的活动得以成立和推广,在江淮大地上形成了一次爱的传递。

链接

爱心企业和个人纷纷加入“星温暖行动”

“星基金”是市场星报联合安徽省红十字会发起成立的,也是全国第一个由“公益组织倡导,社会全民参与,媒体深度参与”的公益专项基金,“星温暖行动”活动也正是基于“星基金”平台,为更多需要帮助的孩子送去温暖。

活动消息经本报发布后,立即引起了社会各界的广泛关注,一些爱心企业和人士纷纷伸出援助之手,加入到活动中来。

来自美国的SNOOPY,通过一条小小的微博,得知本报在开展“星温暖行动”时,也找到了本报要献“爱心”,并向180个家庭的孩子每人赠送一个价值108元的

SNOOPY书包。一些社会爱心人士在看到本报关于贫困家庭孩子的报道后,备受感动,纷纷捐钱捐物。热心市民刘女士看到本报关于朱继彤的报道后,特别去给小继彤买了一个笔袋和很多水果,还给了她200元现金。

特别说明:本次活动180个捐助对象是经企业工会、街道、社居委、地市推荐等方式,面向社会,广泛征集而来。除捐助仪式现场受捐外,其他捐助对象,本报将安排人员陆续发放捐助物品。需要咨询请拨打我们的热线:0551-2620110。